



В Воронежской области по факту смертельного травмирования молодого человека проводится доследственная проверка



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смертельного травмирования 19-летнего мужчины в Воронежской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 5 сентября 2018 года около 7 часов на 230 км. пикета 8 перегона Хреновая-Бобров Юго-Восточной железной дороги, в черте села Хреновое Бобровского района Воронежской области обнаружено тело 19-летнего мужчины с явными признаками железнодорожной травмы.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1253567>